
Ми їдемо в Амстердам (9 днів)

9 днів – 499 євро
Львів - Краків - Берлін - Амстердам - Гаага - Роттердам - Делфт - Амстердам - Заансе Сханс - Волендам - 
Гент - Брюгге - Брюссель - Гослар - Кведлінбург – Львів

У вартість входить
8 ночей в готелях 3*; 2-, 3-місні номери, душ, WC. Звертаємо 
Вашу увагу, що тримісні номери - це або три окремі ліжка, або 
двомісний номер + дод.ліжко (зазвичай розкладне).
Харчування; сніданки в готелях
Проїзд на комфортабельному автобусі за вказаним 
маршрутом;
Екскурсії, зазначені в програмі;
Супровід гіда.

У вартість не входить
Проїзд потягом до Львова; тільки за запитом
Медична страховка; 6 євро, старше 60 років - 12 євро
Вхідні квитки в музеї та замки, додаткові екскурсії;
Віза за необхідністю; Для туристів з не біометричними 
паспортами консульський збір (35 євро + послуги віз.центру 
Польщі бл. 450-500 грн./чол., для дітей (до 18 років) та 
пенсіонеров - тільки послуги віз.центру Польщі бл. 450-500 
грн./чел.).
Доплата за одномісне розміщення 190 євро.

День 1 Львів - Краків – Вроцлав
Зустріч біля центрального входу на залізничному вокзалі у Львові.Посадка в автобус о 7:00. Переїзд в 
Польщу. Оглядова екскурсія в Кракові:

День 2 Вроцлав - Берлін – Ганновер
Сніданок. Переїзд у Німеччину. Екскурсія Берліном.

День 3 Ганновер – Амстердам
Сніданок. Переїзд у Голландію. Екскурсії: Прогулянка каналами на катері (15 євро). 
Пішохідна екскурсія Амстердамом із оглядом квіткового ринку, площі Дам, Королівського палацу, Старої та 
Нової церков, вулиці Дамрак, Берлаге, Біржі Бегінхофа, кварталу Червоних Ліхтарів. Ви відчуєте динамічну і 
в той же час розслаблену атмосферу привітного Амстердама!
Для бажаючих - екскурсія по знаменитому району "Червоних ліхтарів" (15 євро).

День 4 Амстердам - Роттердам - Гаага - Делфт – Амстердам
Сніданок. Вільний день в Амстердамі. Для бажаючих - автобусна екскурсія Велика Голландія (50 євро)

День 5 Амстердам - Заансе Сханс – Волендам
Сніданок. Вільний час в Амстердамі для відвідування музеїв: Рейксмузеум і Ван Гога.
Для бажаючих - екскурсія Заансе Сханс + Волендам (30 євро). Переїзд в Бельгію.

День 6 Гент – Брюгге
Сніданок. Відвідування старовинних міст Брюгге і Гент (50 євро).

День 7 Брюссель – Ганновер
Сніданок. Екскурсія по Брюсселю. Огляд Європейського кварталу, скверу в Малому Саблоні, собору 
Богоматері в Саблоні, палацу Правосуддя, старої частина міста, Великої площі, Ратуші, собору Святого 
Михайла, фонтану «Маннекен Піс». Переїзд у Німеччину.

День 8 Ганновер - Гослар - Кведлінбург – Вроцлав
Сніданок. Відвідування стародавніх міст Саксонії - Гослара і Кведлінбурга, які внесені в список Світової 
спадщини ЮНЕСКО. Переїзд у Польщу.

День 9 Вроцлав – Львів
Сніданок. Переїзд у Львів. Прибуття у Львів о 21:00. Планувати виїзд зі Львова після 22:00, не раніше!

Додаткова інформація:
Знижка для дитини до 12 років з 2-ма дорослими - 30 євро.


